

ПРОТОКОЛ №3
позачергових загальних зборів учасників
ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС»

м. Ромни

«06» серпня 2020 року

О 10 годині 00 хвилин «06» серпня 2020 року позачергові загальні збори учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» (надалі – Товариство), що проходили за адресою: 42004, Сумська обл., м. Ромни, вул. Полтавська, 121 (зал засідань №1), відкрив директор Товариства – Кривуша Віктор Павлович, який проінформував присутніх на зборах учасників, що на підставі ч. 1 ст. 31, ч. 1 ст. 32 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», п. 9.7, п. 9.17 та п. 9.38 розділу 9 Статуту Товариства (нова редакція), затвердженого рішенням річних загальних зборів учасників Товариства від 12.06.2019 року, протокол №1 та у відповідності до наказу директора Товариства від 06.07.2020 року № 17 – В (а) «Про проведення позачергових загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» прийнято рішення про проведення цих позачергових загальних зборів учасників Товариства, затверджено перелік питань, що включаються до їх порядку денного, проекти рішень з питань, включених до порядку денного, затверджено текст повідомлення про проведення позачергових загальних зборів, визначено спосіб персональних повідомлень учасників про їх проведення та вирішено ряд інших питань, необхідних для організації та проведення цих позачергових загальних зборів учасників Товариства. Крім того, вищезазначеним наказом директора Товариства призначено реєстраційну комісію для реєстрації учасників (їх представників), які прибудуть для участі в цих позачергових загальних зборах учасників Товариства у складі: голова комісії - Федина Тетяна Володимирівна та член комісії - Сітак Оксана Григоріївна.

Одночасно, директор Товариства – Кривуша В.П. повідомив учасників позачергових загальних зборів про те, що Постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), з 01 серпня до 31 серпня 2020 р. на території, в т.ч. і Сумської області, встановлено карантин, який продовжено на всій території України, що був раніше введений постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та від 20 травня 2020 р. №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». Зазначеною Постановою з «01» серпня 2020 року до «31» серпня 2020 року на усій території України встановлено карантин та введено відповідні санітарні та протиепідемічні правила та норми, що є обов'язковими для виконання. Відповідно до цієї Постанови, залежно від епідемічної ситуації в регіонах України або окремих адміністративно-територіальних одиницях регіону встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Згідно з рішенням Центральної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, станом на «06» серпня 2020 року, Сумська область, включаючи місто Ромни, віднесена до регіону «зеленого» рівня епідеміологічної небезпеки поширення COVID-19. Враховуючи зазначене віднесення регіону (Сумської області, включаючи місто Ромни) до «зеленого» рівня небезпеки, у відповідності до вищезгаданої Постанови Кабінету Міністрів України, в таких регіонах заборонено, серед іншого: проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі.

Одночасно, директор Товариства – Кривуша В.П. повідомив учасників зборів про необхідність суворого дотримання ними санітарних та протиепідемічних заходів, зокрема: обов'язкове знаходження в місці проведення зборів в одягненій медичній масці або респіраторі, користування антисептичними засобами, одноразовими медичними рукавичками, а також дотримання мінімальної дистанції в 2 метри до інших осіб. Крім того, Кривуша В.П. повідомив, що зал засідань №1, який є місцем проведення цих позачергових загальних зборів учасників Товариства, має загальну площу 90 м², є добре провітрюваним приміщенням, та безпосередньо перед початком реєстрації учасників (їх представників), які прибули для участі у зборах пройшла санітарну обробку дезінфікуючими розчинами.

Підсумовуючи вищевикладене, директор Товариства – Кривуша В.П. проінформував присутніх про те, що на сьогоднішніх позачергових загальних зборах учасників Товариства беруть участь **8 (вісім) осіб**, з урахуванням їх робочих органів та учасників/їх представників, які зареєструвались для участі у зборах, в зв'язку з чим дотримано вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», в частині максимально дозволеної кількості осіб на 5 кв. метрів площі будівлі, в якій проводиться масовий захід під час дії карантину. Після цього, директор Товариства – Кривуша В.П. надав слово голові реєстраційної комісії Товариства – Федіні Т.В.

Голова реєстраційної комісії – Федина Т.В., оголосила присутнім на позачергових загальних зборах учасників Товариства, що реєстрація учасників (їх представників), які прибули для участі у позачергових загальних зборах учасників Товариства 06.08.2020 року проводилась з 09 години 00 хвилин до 09 години 50 хвилин у відповідності до даних, що містяться на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, у тому числі у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», а саме в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо переліку учасників Товариства та розміру належних їм часток в його статутному капіталі, згідно з якими розмір статутного капіталу Товариства складає 1 592 349 гривень 00 копійок, а кількісний склад його учасників складає - 19 осіб.

Голова реєстраційної комісії – Федина Т.В. повідомила, що у відповідності до ч. 1 ст. 12 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» розмір статутного капіталу товариства складається з номінальної вартості часток його учасників, виражених в національній валюті України. Разом з тим, Федина Т.В. проінформувала про те, що згідно з ч. 3 ст. 29 вищезазначеного Закону кожен з учасників товариства на загальних зборах учасників має кількість голосів, пропорційну до розміру його частки у статутному капіталі товариства. Анатолічна норма міститься і в п. 9.3 розділу 9 чинної редакції Статуту Товариства.

Голова реєстраційної комісії – Федина Т.В. повідомила про те, що за результатами реєстрації учасників, які прибули для участі в позачергових загальних зборах учасників Товариства було складено відповідний протокол №1 реєстраційної комісії від «06» серпня 2020 року щодо результатів реєстрації учасників (їх представників), що прибули для участі в позачергових загальних зборах учасників Товариства «06» серпня 2020 року та зачитала його. Федина Т.В. повідомила про те, що станом на 09 годину 50 хвилин «06» серпня 2020 року, для участі у позачергових загальних зборах учасників **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС»** зареєструвалось: 6 (шість) учасників (їх представників), які у сукупності володіють 1 461 076 гривень 25 копійок його статутного капіталу, що дорівнює 91,76% голосів від їх загальної кількості, а саме:

1. Кривуша Віктор Павлович (громадянин України, який мешкає за адресою: 42004, Сумська обл., м. Ромни, 1-й провулок Полетик, буд. 24А), якому належить частка в розмірі 500 гривень 00 копійок або 0,0314% статутного капіталу Товариства;

2. Солошенко Володимир Сергійович (громадянин України, який мешкає за адресою: 42009, Сумська обл., м. Ромни, вул. Маяковського, буд. 69, кв. 110), якому належить частка в

розмірі 3 798 гривень 25 копійок або 0,2385% статутного капіталу Товариства;

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОСЕРВІС», (ідентифікаційний код юридичної особи: 31077838, місцезнаходження: 42005, Україна, Сумська обл., м. Ромни, вул. Конотопська, 120) (в особі його директора – Хисяк Ірини Марківни) - якому належить частка в розмірі 1 330 705 гривень 25 копійок або 83,5686% статутного капіталу Товариства;

4. Саган Петро Павлович (громадянин України, який мешкає за адресою: 42000, Сумська обл., м. Ромни, вул. Соборна, буд. 2, кв. 37), якому належить частка в розмірі 125 072 гривень 75 копійок або 7,8546% статутного капіталу Товариства;

5. Рева Михайло Олексійович (громадянин України, який мешкає за адресою: 42004, Сумська обл., м. Ромни, 2-й провулок Полтавської, буд. 2, кв. 18), якому належить частка в розмірі 500 гривень 00 копійок або 0,0314% статутного капіталу Товариства;

6. Тимошенко Віктор Васильович (громадянин України, який мешкає за адресою: 42004, Сумська обл., м. Ромни, вул. Механізаторів, буд. 17), якому належить частка в розмірі 500 гривень 00 копійок або 0,0314% статутного капіталу Товариства.

Директор Товариства – Кривуша В.П. повідомив про те, що від учасників Товариства (їх представників) пропозиції про внесення змін до порядку денного позачергових загальних зборів учасників, а також щодо проектів рішень з питань порядку денного до виконавчого органу Товариства - не надходили, в зв'язку з чим зміни до раніше затвердженого порядку денного та проектів рішень з питань порядку денного - не вносились, в зв'язку з чим позачергові загальні збори учасників Товариства будуть працювати за таким порядком денним:

1. Про обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів учасників Товариства.
2. Про обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів учасників Товариства.
3. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна до комунальної власності територіальної громади м. Ромни, Сумської області, а саме: 31/100 часток нежитлової будівлі (виробничий будинок цегляний, з/бетонний літ. «Н», прибудова цегляна, з/бетонна літ. «Н1», прибудова цегляна, з/бетонна літ «Н2»), розташованої за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, буд. 121-А, що перебуває у власності ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС».
4. Про уповноваження директора ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» на підписання актів приймання-передачі нерухомого майна та інших документів, пов'язаних із виконанням даного рішення.

Директор Товариства – Кривуша В.П. повідомив учасників позачергових загальних зборів учасників Товариства про те, що у відповідності до наказу директора Товариства від 06.07.2020 року №__ «Про проведення позачергових загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» підрахунок голосів під час голосування з першого питання порядку денного «Про обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів учасників Товариства» буде здійснюватись реєстраційною комісією Товариства.

Разом з тим, директор Товариства – Кривуша В.П. повідомив учасників позачергових загальних зборів учасників Товариства про те, що згідно з ч. 1 ст. 34 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» рішення загальних зборів учасників приймається відкритим голосуванням. Аналогічні вимоги щодо порядку голосування передбачені п. 9.25 розділу 9 Статуту Товариства (нова редакція).

Крім того, директор Товариства – Кривуша В.П. проінформував про вимоги ст. 34 Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» та п.п. 9.26-9.28 розділу 9 Статуту Товариства (нова редакція) щодо порядку прийняття рішень загальними зборами учасників з відповідних питань порядку денного та щодо необхідної кількості голосів потрібних для їх прийняття. Враховуючи вимоги ч. 4 ст. 34 вищезазначеного Закону, а також п. 9.28 розділу

9 Статуту Товариства (нова редакція) щодо необхідної кількості голосів потрібних для прийняття відповідних рішень загальними зборами учасників Товариства, рішення з усіх питань порядку денного цих позачергових загальних зборів учасників Товариства повинні прийматися більшістю голосів усіх учасників Товариства, які мають право голосу з цих питань.

Після цього збори перейшли до розгляду питань порядку денного.

1. Питання №1. Про обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів учасників Товариства.

Учасник Товариства – Солошенко В.С. запропонував, з метою підрахунку голосів учасників Товариства (їх представників) під час голосування ними з питань порядку денного загальних зборів, обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів учасників Товариства у складі 2 (двох) осіб, а саме: Федину Тетяну Володимирівну - головою лічильної комісії, а Сітак Оксану Григоріївну - членом лічильної комісії.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» у складі 2 (двох) осіб, а саме: Федину Тетяну Володимирівну - головою лічильної комісії, а Сітак Оксану Григоріївну - членом лічильної комісії.

Проект рішення вноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №1.

Питання ставиться на голосування.

Результати голосування:

- «За» – 6 (шість) учасників (їх представників), що дорівнює 100% голосів учасників присутніх на позачергових загальних зборах, які у сукупності володіють 91,76% голосів усіх учасників Товариства;
- «Проти» – немає;
- «Утрималися» – немає.

Рішення прийнято.

Збори вирішили:

Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» у складі 2 (двох) осіб, а саме: Федину Тетяну Володимирівну - головою лічильної комісії, а Сітак Оксану Григоріївну - членом лічильної комісії.

Лічильна комісія позачергових загальних зборів учасників Товариства приступила до виконання покладених на неї обов'язків.

2. Питання №2. Про обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів учасників Товариства.

Учасник Товариства – Рева М.О. запропонував, для керівництва роботою позачергових загальних зборів учасників та забезпечення оформлення їх результатів обрати голову та секретаря цих зборів, а саме: головою позачергових загальних зборів учасників Товариства обрати Кривушу Віктора Павловича, а секретарем позачергових загальних зборів учасників Товариства обрати Солошенка Володимира Сергійовича.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Обрати голову та секретаря позачергових загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС», а саме: головою зборів обрати – Кривушу Віктора Павловича, а секретарем зборів обрати – Солошенка Володимира Сергійовича.

Проект рішення вноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №2.

Питання ставиться на голосування.

Результати голосування:

- «За» – 6 (шість) учасників (їх представників), що дорівнює 100% голосів учасників присутніх на позачергових загальних зборах, які у сукупності володіють 91,76% голосів усіх учасників Товариства;
- «Проти» – немає;
- «Утрималися» – немає.

Рішення прийнято.

Збори вирішили:

Обрати голову та секретаря позачергових загальних зборів учасників **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС»**, а саме: головою зборів обрати – Кривушу Віктора Павловича, а секретарем зборів обрати – Солошенка Володимира Сергійовича.

Голова та секретар позачергових загальних зборів учасників Товариства приступили до виконання своїх обов'язків.

3. Питання №3. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна до комунальної власності територіальної громади м. Ромни, Сумської області, а саме: 31/100 часток нежитлової будівлі (виробничий будинок цегляний, з/бетонний літ. «Н», прибудова цегляна, з/бетонна літ. «Н1», прибудова цегляна, з/бетонна літ «Н2»), розташованої за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, буд. 121-А, що перебуває у власності ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС».

Голова позачергових загальних зборів учасників Товариства – Кривуша В.П. повідомив про те, що для безоплатної передачі нерухомого майна до комунальної власності територіальної громади м. Ромни, Сумської області, а саме: 31/100 часток нежитлової будівлі (виробничий будинок цегляний, з/бетонний літ. «Н», прибудова цегляна, з/бетонна літ. «Н1», прибудова цегляна, з/бетонна літ «Н2»), розташованої за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, буд. 121-А, що перебуває у власності Товариства, вищому органу управління Товариства необхідно прийняти рішення про надання згоди на таку передачу зазначеного нерухомого майна.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Надати згоду на безоплатну передачу нерухомого майна до комунальної власності територіальної громади м. Ромни, Сумської області, а саме: 31/100 часток нежитлової будівлі (виробничий будинок цегляний, з/бетонний літ. «Н», прибудова цегляна, з/бетонна літ. «Н1», прибудова цегляна, з/бетонна літ «Н2»), розташованої за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, буд. 121-А, що перебуває у власності ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС».

Проект рішення вноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №3.

Питання ставиться на голосування.

Результати голосування:

- «За» – 6 (шість) учасників (їх представників), що дорівнює 100% голосів учасників присутніх на позачергових загальних зборах, які у сукупності володіють 91,76% голосів усіх учасників Товариства;
- «Проти» – немає;
- «Утрималися» – немає.

Рішення прийнято.

Збори вирішили:

Надати згоду на безоплатну передачу нерухомого майна до комунальної власності територіальної громади м. Ромни, Сумської області, а саме: 31/100 часток нежитлової будівлі

(виробничий будинок цегляний, з/бетонний літ. «Н», прибудова цегляна, з/бетонна літ. «Н1», прибудова цегляна, з/бетонна літ «Н2»), розташованої за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, буд. 121-А, що перебуває у власності ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС».

4. Питання №4. Про уповноваження директора ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» на підписання актів приймання-передачі нерухомого майна та інших документів, пов'язаних із виконанням даного рішення.

Секретар позачергових загальних зборів учасників Товариства – Солошенко В.С. запропонував прийняти рішення, яким надати повноваження директору Товариства – Кривуші В.П. на підписання від імені Товариства актів приймання-передачі нерухомого майна та інших документів, пов'язаних із виконанням даного рішення.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Уповноважити директора ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» - Кривушу Віктора Павловича (громадянина України, зареєстрований за адресою: 42004, Україна, Сумська обл., м. Ромни, 1-й пров. Полетик, 24-А, паспорт серії МА №487870, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 28.05.1998 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2077313970) на підписання від імені Товариства актів приймання-передачі нерухомого майна та інших документів, пов'язаних із виконанням даного рішення.

Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №4.

Питання ставиться на голосування.

Результати голосування:

- «За» – 6 (шість) учасників (їх представників), що дорівнює 100% голосів учасників присутніх на позачергових загальних зборах, які у сукупності володіють 91,76% голосів усіх учасників Товариства;
- «Проти» – немає;
- «Утрималися» – немає.

Рішення прийнято.

Збори вирішили:

Уповноважити директора ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» - Кривушу Віктора Павловича (громадянина України, зареєстрований за адресою: 42004, Україна, Сумська обл., м. Ромни, 1-й пров. Полетик, 24-А, паспорт серії МА №487870, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 28.05.1998 року, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2077313970) на підписання від імені Товариства актів приймання-передачі нерухомого майна та інших документів, пов'язаних із виконанням даного рішення.

Голова позачергових загальних зборів учасників Товариства – Кривуша В.П. оголосив, що всі питання порядку денного позачергових загальних зборів учасників Товариства розглянуті, в зв'язку з чим позачергові загальні збори учасників Товариства оголошуються закритими.

Позачергові загальні збори учасників Товариства закрито «06» серпня 2020 року о 10 годині 40 хвилин.

Голова позачергових загальних зборів учасників Товариства

Кривуша Віктор Павлович

Секретар позачергових загальних зборів учасників Товариства

Солошенко Володимир Сергійович

